



«Не пустим криминал во власть!» – под таким лозунгом прошёл вчера митинг екатеринбуржцев у памятника основателям города



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802, 03802)



КНИГА РЕКОРДОВ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Культура

Вчера 3140 уральцев, исполнив песню «Уральская рябинушка», установили рекорд на самый многочисленный хор пенсионеров в стране.



Автор музыки Евгений Родыгин, певший со всеми, получил сертификат Книги рекордов России, подтверждающий результат

# ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 6 сентября 2013 года

№ 412-415 (7070-7073). [www.oblgazeta.ru](http://www.oblgazeta.ru)

## 8 сентября – Единый день голосования

Уважаемые жители Свердловской области! В воскресенье, 8 сентября, в Свердловской области пройдёт Единый день голосования, одновременно состоятся 59 избирательных кампаний. Будут избираться 34 главы муниципальных образований и депутаты 25 местных представительных органов.

Для Свердловской области эти муниципальные выборы – важнейший и ответственный выбор, от результатов которого прямо зависят будущие темпы развития, уровень федеральной поддержки, стабильность в обществе, качество жизни людей.

Именно вам, уважаемые избиратели, предстоит сделать этот выбор. Только вы сами, и никто другой, должны решить, кому быть депутатом, кому быть главой, кто и как будет управлять вашей территорией в ближайшие годы.

Уважаемые избиратели! Прошу вас: в день выборов, 8 сентября, отложите все домашние дела, найдите час времени и придите на избирательные участки.

Не отдавайте своё благополучие, будущее ваших детей и внуков на волю случая. Выбирайте достойных людей, выбирайте достойную жизнь!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ



АЛЕКСЕЙ КУМИЛОВ

### ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



- Цифры в скобках обозначают страницы, на которых опубликован материал
- |                                      |                 |
|--------------------------------------|-----------------|
| <b>Россия</b>                        | <b>Планета</b>  |
| Владивосток (VI)                     | Белоруссия (VI) |
| Казань (I, VI)                       | Греция (III)    |
| Киров (VI)                           | Казахстан (VI)  |
| Магнитогорск (VI)                    | Латвия (VI)     |
| Москва (VI)                          | Сирия (III)     |
| Нижекамск (VI)                       | Словакия (VI)   |
| Нижний Новгород (VI)                 | США (III)       |
| Новокузнецк (VI)                     | Украина (VI)    |
| Салехард (V)                         | Хорватия (VI)   |
| Санкт-Петербург (III, VI)            | Чехия (VI)      |
| Уфа (I, VI)                          |                 |
| Хабаровск (VI)                       |                 |
| Ханты-Мансийск (VI)                  |                 |
| Челябинск (VI)                       |                 |
| Череповец (I, VI)                    |                 |
| Югорск (VI)                          |                 |
| Ярославль (VI), а также Башкирия (I) |                 |

Члены Совета Федерации Федерального Собрания России Эдуард Россель (справа) и Аркадий Чернецкий считают, что в программе «Столица» заложен огромный потенциал развития Екатеринбурга

### ЛЮДИ НОМЕРА

- Игорь Пушкарёв**  
Главный врач Станции скорой помощи Екатеринбурга считает, что программа «Столица» врачей касается напрямую: как быстро доберётся к больному «неотложка», зависит и от зарплат водителей, и от состояния дорог.
- Геннадий Агафонов**  
Глава муниципального образования город Ирбит специально вышел из предвыборного отпуска, чтобы обсудить строительные проблемы Ирбита и подготовку города к зиме.
- Николай Смирнов**  
Областной министр энергетики и ЖКХ уверен, что технически область готова к нынешнему отопительному сезону лучше, чем во все предыдущие годы.

## «Мечтаю увидеть Екатеринбург городом без светофоров»

Эдуард Россель: ничто не должно мешать движению вперёд

Андрей ДУНЯШИН

«Какое предложение вы внесли бы в программу «Столица»? – такой вопрос задали члену Совета Федерации Федеральное Собрания России Эдуарду Росселю в пресс-центре штаба общественной поддержки партии «Единая Россия».

Первый губернатор Свердловской области ответил обстоятельно, начав издали. Он припомнил, что здание Областной детской библиотеки, где проходило заседание, было отремонтировано в трудное время, когда денег не хватало на многое. Однако руководство региона по инициативе губернатора изыскало средства и – пожалуйста – юные читатели получили отличную библиотеку!

– Я люблю мечтать, – признался Эдуард Россель. – Но мечтать реально. Не считайте, что это противоречие. Надо уметь воплощать фантазии в действительность, каки-

ми бы нереальными они ни казались. Задумали построить новый аэропорт. Скептики говорили: нет средств. Построили! Но нет современной дороги к нему. Снова противники убеждали: бюджет расписан, откуда деньги? Сделали проезд! Что касается программы «Столица», скажу так: мечтаю увидеть Екатеринбург городом без светофоров.

Первый губернатор области образно проиллюстрировал свою идею. Автомобили и люди постоянно оспариваются на перекрёстках, что раздражает. Давайте создадим среду без преград. Светофоры – знаки препинания городских улиц, они не должны мешать движению вперёд.

Екатеринбург уже начал менять облик. Но впереди масштабные задачи. Предстоит построить 24 дорожные развязки общей стоимостью 100 миллиардов рублей. Будет модернизирована уличная сеть. Чтобы избавить город от светофоров, необходимо оборудовать пе-

рекрестки подземными, надземными переходами и эстакадами.

Сделав экскурс в прошлое, Эдуард Россель напомнил, что до начала 90-х годов прошлого века Екатеринбург был закрыт для посещения иностранцами. Теперь в столице Среднего Урала открыты 28 представительств других государств. «Город вышел на новый уровень развития, – подчеркнул сенатор. – Теперь у нас проводится мероприятие самого высокого уровня. Екатеринбург – безусловный лидер социально-экономического развития в России».

Судите сами. В первом полугодии нынешнего года Екатеринбург привлёк 131 миллиард рублей инвестиций. Для сравнения: Казань, ставшая второй по этому показателю, получила 117 миллиардов. Это, в основном, федеральные средства, отпущенные для подготовки к Универсиаде. Индекс промышленного производства составил в первом полугодии 108 процентов. Можно привести и другие цифры,

подтверждающие уверенное развитие столицы Среднего Урала.

По мнению Эдуарда Росселя, это результат продуманной политики партии «Единая Россия», сумевшей объединить усилия власти, бизнеса, общества. Реальные достижения партии власти однозначно свидетельствуют о её созидательном потенциале. Поэтому первый губернатор Свердловской области рассматривает её как гаранта модернизации города.

Говоря о будущем Екатеринбурга, Эдуард Россель отметил, что, по его мнению, менеджера сити-менеджера не оправдывает себя. В мире существуют различные схемы управления городами. В России параллельная деятельность главы и сити-менеджера приводит к дублированию, а значит, к отсутствию всякой власти. Возможно, через какое-то время такая схема будет востребована. Пока же, по мнению Эдуарда Росселя, её применение нецелесообразно.

### ЦИТАТА

«Подготовлен «Петербургский план» развития мировой экономики». Президент РФ Владимир Путин о саммите «Большой двадцатки»

### ЦИФРА

**12 000**  
ПРЕДЛОЖЕНИЙ поступило в программу «Столица» от жителей Екатеринбурга

### ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

Редактор рубрики – Владимир ВАСИЛЬЕВ

В 1935 году одновременно в Свердловске и в Уфе состоялись соревнования детских педальных автомобилей.

В свердловском соревновании, устроенном городской детской технической станцией, принимали участие две команды: Свердловска и Уфы. Известно, что юные спортсмены соревновались на скорости на дистанции 200 метров и на выносливость – на дистанции 2 километра. Какая команда победила, в газетах не сообщалось.

Александр ШОРИН

### КАК ЖИВЁТ ГЛУБИНКА

Расцвету Староуткинского городского округа мешает типичная для многих сельских территорий беда – нехватка рабочих мест. Местные власти хотят компенсировать эту беду развитием туризма. Это решение лежит на поверхности: стоит лишь взглянуть на живописные изгибы Чусовой, скальную гряду Винокурного, на тридцатиметровый обрыв Богатыря или на демидовское наследие: плотину, здание металлургического завода, пожарное депо...

«Новая история Староуткинска»



АЛЕКСЕЙ КУМИЛОВ

### МАТЧИ КХЛ

Сегодня в 19.00 в рамках шестого сезона Континентальной хоккейной лиги пройдёт первый матч с участием екатеринбургского «Автомобилиста»: в КРК «Уралец» он примет череповецкую «Северсталь». Это одна из первых игр регулярного чемпионата, который будет включать 728 матчей.

Лозунгом, олицетворяющим этот чемпионат, стала фраза «Шестой сезон КХЛ – твоё шестое чувство!»

«Автомобилист»: есть шансы?»



ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВ

